



Предстоящий сезон будет для «Уралмаша» вторым в Единой лиге ВТБ

ПЛАВЕТ ВОРОЖИЦОВ

«Вернулись к ощущениям семьи «Уралмаш»

«Заводчане» стартуют в новом сезоне Единой лиги ВТБ

Данил ПАЛИВОДА

Баскетбольный клуб «Уралмаш» в предстоящие выходные начинает новый сезон в Единой лиге ВТБ. В воскресенье, 22 сентября, «заводчане» на выезде сыграют с «Самарой».

Нынешний сезон для екатеринбуржцев будет уже вторым в элитном дивизионе страны. В прошлом году «Уралмаш» дебютировал в главном баскетбольном турнире, и дебютировал вполне успешно. «Заводчане» сумели пробиться в плей-офф турнира, где навязали борьбу одной из сильнейших команд страны – санкт-петербургскому «Зениту». Четвертьфинальное противостояние с петербуржцами затянулось на все пять матчей, по итогам которых сильнее все же оказался «Зенит».

Параллельно с этим «Уралмаш» успешно выступил и в Кубке России, выбив по ходу турнира серебряного на тот момент призера Единой лиги ВТБ – «Локомотив-Кубань». В домашнем «Финале четырех» екатеринбуржцы уступили все тому же «Зениту», а в матче за третье место одолели «МБА», впервые завоевав бронзовые медали Кубка России.

Перед новым сезоном «Уралмашу» удалось сохранить костяк команды и основных лидеров, в том числе и **Октавиуса**

Эллиса, который в прошлом сезоне был одним из самых ярких игроков всей лиги. Более того, «заводчане» провели усиления: состав команды пополнили **Джеремей Мартин** («Енисей»), **Алекс-Сергей Котов** (Университет Кэмпбелла), **Вячеслав Зайцев** («УНИКС»), **Евгений Белянков** («Енисей») и **Олег Акрамов** (ЦСКА).

В межсезонье «Уралмаш» провел сборы в Минске, а также принял участие в престижном турнире Gloria Cup в Анталии, в котором участвовали сильнейшие клубы России и Турции. Там «заводчане» показали, что настроены на новый сезон крайне серьезно. Так, команда **Ростислава Вергуна** обыграла «Тюрк Телеком», «Локомотив-Кубань» и «Бешикташ», уступив лишь турецкому «Тофашу» – хороший результат, учитывая уровень соперников.

– Если говорить о предсезонной подготовке – изначально мы планировали небольшое количество контрольных матчей с учетом особенностей нашего состава – команда сыгранная, мы уже второй год вместе. Понимая, какой насыщенный календарь нас ждет, не хотелось переизбытка в «предсезонке». Мы получили хорошую почву для размышлений, почувствовали и увидели прямо в игре, что у нас получается лучше, на что стоит обратить больше внимания, над чем поработать. Опыт, который мы получили в матчах против команд

Еврокубка и Лиги чемпионов – интересный. Играть против европейских команд было для меня, как тренера, очень полезно, – отметил главный тренер «Уралмаша» Ростислав Вергун.

Единственным минусом предсезонной подготовки стала травма Октавиуса Эллиса – вероятно, старт сезона лидер «заводчан» пропустит. Хотя при этом на встрече с болельщиками, которую клуб традиционно провел перед началом сезона, Октавиус был, что внушает надежды на его скорое восстановление.

На встрече с болельщиками игроки «Уралмаша» продемонстрировали новую форму, в которой будут выступать в новом сезоне, ответили на вопросы болельщиков и, конечно, порадовали фанатов автографами и совместными фотографиями.

– Было здорово встретиться с нашими болельщиками. Классно получилось – видно, как болельщики соскучились. В целом, как и ребята, соскучились по эмоциям и энергетике ДИВСа на каждом домашнем матче, – сказал Ростислав Вергун.

Новый сезон в Единой лиге ВТБ «заводчане» начнут на выезде. 22 сентября «Уралмаш» встретится с «Самарой», 25 сентября – с ЦСКА, а 2 октября – с «Пари НН». Первый домашний матч сезона у «заводчан» запланирован на 6 октября – в соперниках будет «УНИКС».



Юные свердловские скалолазы завоевали медали Всероссийских соревнований

В Воронеже прошли Первенство России по скалолазанию в двоеборье и Всероссийские юношеские соревнования в лазании на скорость. В турнирах участвовали более 400 спортсменов со всей страны, в том числе и представители Свердловской области.

Так, в лазании на скорость в рамках Всероссийских соревнований у юношей 16-17 лет серебряную медаль завоевал **Александр Михайлов** из Екатеринбурга. Аналогичного результата добилась и екатеринбурженка **Милана Мельниченко**, занявшая второе место в соревнованиях на скорость среди девушек 14-15 лет.

Более того, Милане удалось установить сразу два рекорда страны. В квалификации Мельниченко показала абсолютно лучшее время среди всех участниц турнира – 7,461 секунды, побив тем самым молодежный рекорд России, который ранее составлял 7,575 секунды. А в четвертьфинале Милана превзошла и собственный показатель, установив молодежный рекорд страны на отметке 7,411 секунды.

«Урал» подписал контракт с бывшим игроком сборной России

Футбольный клуб «Урал» объявил об очередном трансфере. Состав «шмелей» пополнил 35-летний полузащитник Артур ЮСУПОВ.

Юсупов начинал футбольную карьеру в Самаре. В чемпионатах страны Артур выступал за многие топовые российские команды, в том числе за «Зенит» и «Динамо», в составе которых выступал в Лиге чемпионов и Лиге Европы. Имеет опыт выступлений за юношескую и молодежную сборные России, а в 2015 году дебютировал в составе основной национальной команды.

Напомним, что «Урал» нынешний сезон проводит в Первой лиге. Губернатор Свердловской области **Евгений Куйвашев** поставил перед командой задачу вернуться в Премьер-лигу уже на следующий сезон. На данный момент «шмели» располагаются на третьей строчке в турнирной таблице, находясь в зоне стыковых матчей.

Данил ПАЛИВОДА

Городская служба ремонта

РЕМОНТ

- стиральных машин
- посудомоечных машин
- холодильников
- электроплит
- духовых шкафов
- водонагревателей
- телевизоров
- кофемашин
- микроволновых печей
- пылесосов
- кондиционеров
- Мастер на час



(мелкий ремонт по дому, сборка мебели, сантехработы, электромонтажные работы)

СКИДКА на работу пенсионерам 40%.

Выезд бесплатный. Приедем через час. ГАРАНТИЯ.

Работаем в Екатеринбурге и в радиусе 50 км от города.

Тел.: 8 (343) 382-12-33

Общественно-политическое издание. Издатель: Государственное бюджетное учреждение Свердловской области «Редакция газеты «Областная газета»».

УЧРЕДИТЕЛИ: Губернатор Свердловской области, Законодательное Собрание Свердловской области. (Адрес: 620031, г. Екатеринбург, пл. Октябрьская, 1)

Газета зарегистрирована в Уральском региональном управлении регистрации и контроля за соблюдением законодательства РФ в области печати и массовой информации Комитета Российской Федерации по печати 30.01.1996 г. № Е-0966

Главный редактор А.А. ЛАКЕДЕМОНСКИЙ

Адрес редакции и издателя: ГБУ СО «РГ «Областная газета», 620000, Екатеринбург, ул. Московская, 11 (2-й этаж). ИНН 6658023946.

Адреса электронной почты: Общая почта: og@oblgazeta.ru

Телефоны: Приемная – 8 (343) 355-26-67

по вопросам рекламы: 8 (343) 227-51-10

электронная почта: reklama@oblgazeta.ru



VK.com/oblgazeta



OK.ru/oblgazeta



T.me/oblgazeta



OBLGAZETA.RF

ПОДПИСКА

- индексы:
- ежедневное издание на 12 мес. (09857) / 6 мес. (09856)
 - ежедневное издание (с вкладкой «Документы») на 12 мес. (П2846) / 6 мес. (П3110)

для предприятий Екатеринбурга:

- uralpress.ural.ru – интернет-магазин
- podpiska.pochta.ru – подписное агентство Почты России

Адрес электронной почты: Отдел подписки: podpiska@oblgazeta.ru

По вопросам подписки и распространения: 8 800 30-20-455 звонок бесплатный по России

В соответствии со статьей 42 Закона Российской Федерации от 27.12.1991 № 2124-1 «О средствах массовой информации» редакция имеет право не отвечать на письма и не пересылать их в инстанции.

За содержание и достоверность рекламных материалов ответственность несет рекламодатель. Все товары и услуги, рекламируемые в номере, подлежат обязательной сертификации, цена действительна на момент публикации. Р – материалы, помеченные этим значком, а также материалы, выходящие с пометкой «Информационный проект», публикуются на коммерческой основе.

При перепечатке материалов ссылка на «ОГ» обязательна

Номер отпечатан в АО «Прайм Принт Екатеринбург»: 620027, Свердловская обл., г. Екатеринбург, пер. Красный, д. 7, оф. 201. Заказ: № 7441.

Сдача номера в печать: по графику – 20.00, фактически – 19.30

ЦЕНА СВОБОДНАЯ

Тираж 9 000

ISSN 2225-1529

